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 رياضيات

:ة/إســــــــــــــــــم الخلميذ  

 

:جاريخ اليىم  
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 Je calcule  (4pts) 

(ن2): لىن نشز المكعب بالأصفز ونشز مخىاسي المسخطيلاث بالأحمز  

(ن4)   :املأ الفزاغاث بالىحذة أو العذد المناسب  

..….j = 48h 2h   = ……..….min 5dal  15dl = …..….dl 38000cl   =380 ..…. 

:(ن4): اجمم ملء الجذول أسفله.  كيلىمتر 100 لتراث من البنزين في كل 6حستهلك سيارة  2  
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158,47+37,09 10,9 – 7,8 
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 المسافة بالكيلومتر 100 …… 250 400 800
 كمية البنزين المستهلكة باللتر 6 12 …… …… ……
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 للمزبع الخالي بمقذار ثلاثت أضعاف
ً
رْسُمْ جكبيرا

ُ
(ن2): ا  5 

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

                        

 

(ن1)           :       وشعاعها    0 مزكشها Cارسم دائزة   

 للذائزة 
ً
(ن1)     :Cارسم                         قطزا  

2cm 

 [DT] 

(ن2)   :جحت كل مىشىر قائم (+)جحت كل هزم وعلامت  (#)ضع علامت   


